
 

 

 

 

 

 

仙台市教育委員会では，子供たちに家庭での学習習慣を身に付けさせること，御

家庭の方とのふれあいを深める機会を作ることを目的として「家庭学習ノート仙

台」を作成しております。特に，四則計算など新しい学習が増える 3 年生の算数，

既習内容をもとに系統的に取り組む内容が多い 4 年生の算数，自分の考えを論理的

に展開したり表現したりする学習が多くなる 5 年生の国語に重きを置き，これらの

学年を対象として作成しております。 

ぜひ，御家庭の御理解と御協力をいただき，お子さんと一緒に「家庭学習ノート

仙台」に取り組まれますよう，お願いいたします。 

 

 

「家庭学習ノート仙台」の内容・構成について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「家庭学習ノート」の使い方 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

「家庭学習ノート仙台」に関するお問い合せにつきましては，下記まで御連絡願います。 

【担当】仙台市教育委員会 学びの連携推進室 TEL：214－8438  

○ 基礎的・基本的な内容を中心に，教科書の流れに合わせて，学習内容を構成 

しています。 

 

○ ページの中に，例や学び方のポイントなどを取り入れています。 

 

○ お子さんによる振り返り欄，教師や御家庭の方からのサイン欄を設けています。 

 

○ 冊子のはじめに「家庭学習ノート仙台」の活用の解説をしています。 

 

○ 「おうちの方へ」のコーナーなどで，御家庭の方と一緒に取り組めるような内

容を盛り込み、コミュニケーションづくりに役立つようにしています。 

 

学校から「家庭学習ノート」が配付される 

※取り組む時期や範囲，提出日については，学校からの説明・連絡があります。 

お子さんと一緒に取り組み，「おうちの人から」にお子さんへの励ましなどを記入 

学校へ提出 

 

家庭学習ノート仙台 



「家庭学習ノート仙台」を使ってみて・・・・ 
 家庭学習ノート仙台「いっしょに国語」「いっしょに算数」で勉強した子供たち

と御家庭の方からの感想を御紹介します。 

 

【子供たちから】 

◆学校の教科書と内容がいっしょだったので， 

分かりやすく取り組むことができました。 

◆家族といっしょに学習して，普段の学校での学

習とはまた違った面白さや楽しさがありました。 

◆辞書を引くのが上手になりました。家の人にほめ

てもらってすごくうれしかったです。 

◆家の人といっしょにできて，分からないところをたくさん聞くことができました。 

◆家族といっしょに学習できるだけでなく，家族のことも分かるので，もっと家族

に質問できるところを作ってほしいです。 

◆家の人といっしょに考えたり，音読を聞いてもらった

りしました。分からないところは覚えようと思いました。 

 

 

【御家庭の方から】 
◆子供と勉強ができて，コミュニケーションが取れまし

た。 

◆音読がスムーズにできるようになり，がんばっている

姿が見られました。学習後，学校の話等も聞けて，対

話する事で，学習に限らないコミュニケーションがと

れ，親子間の関係作りにも貴重な時間となりました。 

◆子供の学習状況が分かり，どの部分が得意か不得意な

のかを知ることができました。親子で学習できる良い

教材だと思いました。 

 

 

◎ 基本的な生活習慣 

１ 早寝・早起き・朝ごはん（頭と体と心の元気） 

２ 元気なあいさつ（ふれあいのスタート） 

３ 家の手伝い（家族の一員としての自覚） 

４ 家庭学習（予習・復習、明日の授業の準備） 

５ 読書（毎日取り組み、心の栄養に） 

◎ 集中できる環境づくりを（決まった時間・静かな環境） 

◎ 御家庭の方との関わりで、お子さんの意欲が UP 


